



Hatásmérés – kimeneti mérés

2021. július 12.

„A közösségi bűnmegelőzés modellje” című, EFOP-5.2.1-17-2017-00003 azonosítójú projekt kapcsán a KultúrÁsz Közhasznú Egyesület és a Váltó-sáv Alapítvány a hatásmérési tevékenységet is végezte, hogy képes legyen objektíven mérni a Pilot projekt eredményeit.

A KultúrÁsz Közhasznú Egyesület az Ifjúsági Bűnmegelőzési Közösségszervező Program zárásával befejezte együttműködését a 4 együttműködő oktatási intézménnyel és a 54 fő fiatal célcsoporttaggal egyaránt. A Doktoranduszok Kiss Árpád Közhasznú Egyesülettel megállapodva, elkészült egy részletes Kimeneti kérdőív, amit a program végén min. 100 fővel töltetünk ki összesen a 4 oktatási intézményből. A kérdőív a bementi kérdőívünk kimeneti párja, ami három fő fejezetből tevődik össze:

- Demográfiai adatok (név, születés ideje, lakóhellyel kapcsolatos kérdések, családi körülményekkel kapcsolatos kérdések, szokások feltérképezése stb.)
- Internet- és médiabiztonsággal kapcsolatos ismeretek felmérése
- Általános kompetencia felmérés (önfejlesztési készség, alkalmazkodási képesség, Kommunikációs képesség, problémamegoldó képesség, együttműködési képesség)

A kérdőíveket a projektben együttműködő 54 fő célcsoporttaggal és megközelítőleg ugyanennyi olyan fiatallal töltetjük ki, akik nem vettek részt ebben a programban, ők képzik a kontrollcsoportot. A kérdőívek kiértékelését követően összevetjük az eredményeket a projektbe történő belépésnél nyert eredményekkel, mely alapján egyértelműen kirajzolódnak a változások, illetve az, hogy milyen mérvű fejlődés történt a célcsoporttagokkal saját magukhoz és a kontrollcsoport tagjaihoz viszonyítva.

A teszt kitöltése 2021-ben a záró értékelő tábor alkalmával, június-júliusban valósult meg a célcsoporttagokkal, a kontrollcsoporttal pedig az iskolazárást megelőzően. A tesztek feldolgozása, értékelése, statisztikai adattáblában való rögzítése ezt követően történik.

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE